

Ансамбль русских народных инструментов создан в 1970 года для инструментального сопровождения ансамбля русской народной песни. Первым руководителем был Рубцов Яков Николаевич.

В 1972 году коллектив стал лауреатом Всероссийского смотра сельской художественной самодеятельности в городе Куйбышеве. В этом же году было присвоено звание народный самодеятельный коллектив.

За годы существования коллектив был неоднократным дипломантом и лауреатом Всероссийских и областных конкурсов. Каждый год репертуар коллектива обновляется. Он включает в себя русские народные песни, а так же произведения современных авторов.

С 2014 года руководителем ансамбля русской пенсии является Королев Сергей Александрович. Коллектив хора под его руководством является ежегодным лауреатом районного фестиваля «Поющий край». В 2015 году коллектив стал лауреатом зонального смотра хоровых коллективов в Пенза.

Коллектив создан не только как сопровождение для произведений ансамбля русской народной песни, но и исполняет самостоятельные концертные номера.

